

Gmina Golczewo  
ul. Zwycięstwa 23  
72-410 Golczewo

Golczewo, dnia 06.07.2010 r.

## ZAWIADOMIENIE

Zamieszczono na stronie internetowej Gminy: [bip.golczewo.pl](http://bip.golczewo.pl)

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z przepompowniami na odcinku Kłęby-Golczewo, w ul. Stary Tartak w Golczewie oraz modernizacja hydroforni w miejscowościach: Kłęby, Niemica, Kretlewo, Mechowo i Unibórz  
Numer ogłoszenia: 164565 - 2010; data zamieszczenia: 24.06.2010

Do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania, na które udziela się odpowiedzi:

### Zapytanie I

Pytanie:

W związku z niepełnymi informacjami zawartymi w przedmiarach dotyczących modernizacji hydroforni oraz wykonania kanalizacji sanitarnej Kłęby -Golczewo prosimy o udostępnienie na stronie internetowej urzędu szczegółowych informacji technicznych odnośnie wyposażenia poszczególnych hydroforni w urządzenia, które mają być w nich zamontowane.

Odpowiedź:

Proszę o skonkretyzowanie, o jakie niepełne informacje Państwo proszą.  
Proszę o dokładny zakres niezbędnych danych.

### Zapytanie II

Pytanie:

Prosimy o informację, jakie odcinki kanalizacji grawitacyjnej i tłocznej będą układane w pasie drogowym, a opłaty poniesie wykonawca?

Odpowiedź:

Dane o odcinkach (średnicy i długości) układanych w pasie drogowym zawiera dokumentacja. Proszę o analizę dokumentacji. Odnośnie pokrywania opłat, to zgodnie z zapisami SIWZ oraz umową to wykonawca ponosi wszelkie koszty i opłaty związane z realizacją inwestycji. Zwyczajem jest że Gmina realizując swoje zadania nie pobiera opłat dla inwestycji realizowanych w pasach drogi gminnej.

**Burmistrz Golczewa**  
**Andrzej Danieluk**